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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI
IZVJEŠTAJ SA ODRŽANIH INFO DANA O NATJEČAJIMA ZA POTPORE 
PROJEKTIMA I PROGRAMIMA CIVILNOG DRUŠTVA
U organizaciji Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske, 25. i 26. veljače 2010. 
u Centru za stručno  osposobljavanje i usavršavanje Ministarstva uprave u 
Zagrebu, održani su Info dani o natječajima za potpore projektima i programima 
organizacija civilnog društva iz sredstava državnog proračuna i dijela prihoda od 
igara na sreću za 2010. godinu. Cilj ovih Info dana bio je da se zainteresiranim 
udrugama predstave natječaji koje će ministarstva, vladini uredi i Nacionalna 
zaklada za razvoj civilnoga društva raspisivati u 2010. godini za financiranje 
programa i projekata udruga i to prema područjima (temama) financiranja. Osim 
predstavljanja natječaja, udruge su vrlo korisne informacije mogle saznati putem 
svojih specifičnih upita za svaki pojedini natječaj. Detaljan izvještaj, zajedno sa 
odgovorima na upite udruga možete pogledati na dolje navedenoj internet adresi.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=989

SAJAM POSLOVA 2010.
Mjesec ožujak je već treću godinu zaredom u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje 
obilježen kao mjesec sajmova poslova. Tako će i tijekom ožujka 2010. godine biti 
organizirana 22 sajma poslova u 22 grada. Sajmovi poslova započeli su u Splitu 
02. ožujka, a završavaju 31. ožujka u Zagrebu. Sajam poslova održat će se i u 
Bjelovaru (17.03), Čakovcu (24.03.), Varaždinu (26.03) i Križevcima (30.03.). Kroz 
sajam poslova Zavod želi omogućiti direktan kontakt poslodavaca i onih koji traže 
posao - nezaposlenim osobama ali i svim ostalima koji se nalaze na tržištu rada. 
U direktnom kontaktu nezaposlene osobe, ostali koji traže posao ali i oni koji su u 
sustavu obrazovanja moći će se na jednom mjestu upoznati s potrebama na 
tržištu rada, zahtjevima poslova i zahtjevima koji poslodavci traže od budućih 
radnika.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/default.aspx?id=6477

SJEDNICA SABORSKOG ODBORA ZA OBITELJ, MLADEŽ I ŠPORT
U utorak 02. ožujka 2010. godine održana je tematska sjednica Saborskog 
Odbora za obitelj, mladež i šport na temu: "Mladi i nezaposlenost". Podaci 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pokazuju da je ukupan broj svih nezaposlenih 
premašio 309.000, a udio mladih osoba do 29 godina iznosi 32.3 % što je 
alarmantno stanje za mlade u Hrvatskoj.
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=884



IPA REGIONALNI PROGRAMI – NATJEČAJ ZA POTPORE PARTNERSKIM 
AKCIJAMA IZMEĐU KULTURNIH ORGANIZACIJA
Europska komisija objavila je natječaj u sklopu Regionalnog programa IPA 2009 
(Civil Society Facility) pod nazivom „Potpora partnerskim akcijama između 
kulturnih organizacija“ za područje Zapadnog balkana i Turske. Rok za dostavu 
projektnih prijedloga je 1. lipnja 2010. godine.
Više o tome:
http://tiny.cc/MpvRs

MINGORP-a OBJAVILO JE NATJEČAJE ZA BESPOVRATNE POTPORE 
MALOM I SREDNJEM PODUZETNIŠTVU U 2010.
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (MINGORP) objavilo je prve 
natječaje za dodjelu godišnjih bespovratnih potpora za malo i srednje 
poduzetništvo. Objavljeni su javni pozivi za projekte „Gazele“, „Inovacijom do 
konkurentnosti“, „Klasteri“ „Obrazovanje za poduzetništvo“, "Zadružno 
poduzetništvo", "Poduzetničke potporne institucije", "Poduzetništvo mladih, 
početnika i osoba s invaliditetom", "Izgradnja poduzetničkih zona u jedinicama 
lokalne i područne (regionalne) samouprave, "Jačanje konkurentnosti malog 
gospodarstva". Posebno ističemo natječaje "Zadružno poduzetništvo" i 
"Poduzetništvo mladih, početnika i osoba s invaliditetom" koji su otvoreni za širi 
krug korisnika. Rok za prijavu je 45 dana od objave javnog poziva.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

NATJEČAJI U SKLOPU PROGRESS PROGRAMA
Program PROGRESS prati nastojanja država korisnica da potiču brojnija i kvalitetnija 
radna mjesta i jednake mogućnosti za sve. Program je usmjeren na pet područja: 
zapošljavanje, socijalno uključivanje i zaštita, radni uvjeti, nediskriminacija i različitost, 
te ravnopravnost spolova. U programu PROGRESS mogu sudjelovati tijela regionalne 
i lokalne uprave, agencije i zavodi za zapošljavanje, državni statistički uredi, stručnjaci 
i savjetnici za istraživanja, mediji, nevladine organizacije (posebno udruge članice 
europskih mreža udruga) te socijalni partneri. Trenutno su otvorena tri natječaja u 
sklopu programa Progress u kojem mogu sudjelovati i organizacije iz Hrvatske: 
Natječaj pod nazivom "Mjere informiranja i treninga za radničke organizacije" otvoren 
je do 20. travnja 2010. za aktivnosti koje počinju između 20. lipnja i 22. prosinca 2010. 
godine.
Natječaj pod nazivom "Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika 
poduzeća" otvoren je do 9. travnja 2010. za aktivnosti koje počinju nakon 9. lipnja 
2010. godine, odnosno do 3. rujna 2010. za aktivnosti koje počinju između 3. 
studenoga i 22. prosinca 2010. godine.
Natječaj pod nazivom "Suvremena koordinacija shema socijalnog osiguranja - 
transnacionalne aktivnosti suradnje i informiranja" otvoren je do 17. svibnja 2010. 
godine.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17



NATJEČAJ U SKLOPU MEĐUNARODNE GODINA PRIBLIŽAVANJA KULTURA 
2010.
2010. godina je proglašena Međunarodnom godinom približavanja kultura. UN je 
proglasio UNESCO glavnom agencijom za proslavu spomenute godine. Hrvatsko 
povjerenstvo za UNESCO pri Ministarstvu kulture poziva sve zainteresirane 
institucije, vladine i nevladine organizacije da do 16. travnja 2010. prijave svoje 
projekte na priloženom obrascu. Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO napravit će 
evaluaciju projekata koji će biti uključeni u službeno obilježavanje Međunarodne 
godine približavanja kultura 2010. ispred Republike Hrvatske. Hrvatsko 
povjerenstvo za UNESCO pri Ministarstvu kulture nije u mogućnosti financirati 
projekte već dodjeljuje potporu u znaku i logo-u projektima koji budu izabrani.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5660

NATJEČAJI U SKLOPU PROGRAMA MEDIA 2007
MEDIA 2007 je Program Zajednice namijenjen financiranju aktivnosti 
audiovizualnog sektora; aktivnosti pretprodukcije i postprodukcije, tehnološkog i 
tržišnog napretka, te digitalizacije. Program provodi Izvršna agencija Europske 
komisije za obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu (EACEA). Republika 
Hrvatska punopravno sudjeluje u ovom programu od travnja 2008. godine. 
Trenutno je otvoreno nekoliko specifičnih natječaja u audiovizualnom sektoru.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1074&sec=17
http://www.mediadesk.hr/hr

PRIRUČNIK "KAKO RAZVITI DOBAR EUROPSKI PROJEKT U KULTURI"
The French Cultural Contact Point (CCP) je objavila priručnik s temom kako 
razviti europski projekt u kulturi. Priručnik zapravo upućuje na koji način treba 
razmišljati, kako djelovati i razvijati europski projekt u kulturi.
Više o tome:
http://www.cultureuro.info/groupmail/lt.php?id=cU8HUQsGVAFKVQ1JUQBWUgE%3D

UPUTE ZA POPUNJAVANJE IZVJEŠĆA ORGANIZATORA VOLONTIRANJA
Ministarstvo obitelji, branitelja  i međugeneracijske solidarnosti je na svojoj 
internet stranici uvelo program pod imenom Izvješća organizatora volontiranja, 
preko kojeg svi organizatori volontiranja mogu izravno unositi tražene podatke i 
na taj način dostavljati Izvješća. Objavljene su i detaljne upute za popunjavanje 
izvješća. Podsjećamo sve koji su tijekom 2009. godine u Republici Hrvatskoj 
organizirali volontiranje sukladno Zakonu o volonterstvu, da su obvezni podnijeti 
Izvješće o obavljenim uslugama i aktivnostima Ministarstvu obitelji, branitelja  i 
međugeneracijske solidarnosti.
Više o tome:
http://tiny.cc/oOuat
http://bvolonteri.in2.hr/apex/f?p=177:1



NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U IVANCU I KOPRIVNICI
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
17. ožujka 2010. godine, od 12 do 16 h, u Ivancu, u prostorima Gradske vijećnice, 
(Trg. hrv. Ivanovaca 9b, Ivanec)
17. ožujka 2010. godine, od 12 do 16 h, u Koprivnici, u prostorima Doma mladih 
Koprivnica (Hrvatske državnosti 10, Koprivnica)
Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec i udruge 
K.V.A.R.K – Križevci, pružat će besplatne savjete i najnovije, relevantne 
informacije namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je zamišljena kao 
svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. 
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA RADIONICU "IZRADA PRORAČUNA" U KOPRIVNICI, KRIŽEVCIMA 
I ĐURĐEVCU
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na poludnevnu radionicu 
"Izrada proračuna" koja će se održati:
16.03.2010. u Koprivnici, od 17 do 21 h, u prostorima Doma mladih Koprivnica 
(Hrvatske državnosti 10, Koprivnica)
19.03.2010. u Križevcima, od 17 do 21 h, u prostorima Pučkog otvorenog učilišta 
Križevci – podrumska dvorana (A. G. Matoša 4, Križevci)
23.03.2010. u Đurđevcu, od 17 do 21 h
Radionica "Izrada proračuna" tematski se nadovezuje na već održane radionice 
"Izrade projektnog prijedloga". Projektni proračun je neizostavni dio svakog 
projekta stoga je sadržaj radionice usmjeren na pružanje osnovnih znanja i 
vještina iz područja izrade projektnog proračuna. Radionica uključuje sljedeće 
teme: definiranje i svrha proračuna, elementi/stavke proračuna, popunjavanje 
proračunskih obrazaca itd.
Radionicu će voditi Saša Lončarić ( K.V.A.R.K – Križevci).
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/



RADIONICE UDRUGE KNEJA
Udruga Kneja će tijekom prve polovice 2010. godine provoditi niz zanimljivih 
radionica iz sustava 5R - recikliraj, smanji, ponovno upotrijebi, popravi i osvijesti. 
Pozivaju se zainteresirane obrazovne ustanove i organizacije civilnoga društva da 
izvrše predbilježbu za kreativne, interaktivne i edukativne radionice sa djecom i 
mladima (ograničen broj suradnji). 
Radionice su također namijenjene i roditeljima, odgajateljima i nastavnicima. 
Ovim projektom tijekom 2010. godine obrađivat će se tematika zaštite prirode i 
okoliša na, djeci i mladima, pristupačan i razumljiv način. Projekt obuhvaća izradu 
multimedijalnog edukativnog sadržaja koji se koristi u neformalnom obrazovanju 
(vrtići, škole) te provedbu kreativnih radionica s djecom i mladima s naglaskom na 
izradu i korištenje održivih metoda zaštite prirode i okoliša. Radionice će 
uključivati i rad s roditeljima, odgajateljima i učiteljima. Multimedijalni sadržaj je 
osim djeci i mladima prilagođen roditeljima, odgajateljima i nastavnicima kojima 
će služi kao svojevrsno pomagalo, priručnik.
Više o tome:
http://www.kneja.hr/modules/liaise/?form_id=6



NATJEČAJI
Fond "Višegrad" - Natječaj za standardne grantove
Rokovi: 15. ožujka / 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

Ministarstvo kulture – Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

Ured za ljudska prava – Natječaj za organizacije civilnog društva
Rok: 17. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=601&sec=18

MVPEI – Natječaj za udruge za 2010. godinu u okviru praćenja pristupanja 
Hrvatske EU
Rok: 31. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.mvpei.hr/ei/default.asp?ru=187&gl=201003010000001&sid=&jezik=1

Agencija za mobilnost i programe EU – Poziv na natječaj za Program Mladi na 
djelu za RH u 2010. godini
Rokovi: 01. travnja / 1. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=34

European Youth Foundation  –  Natječaj za udruge
Rok: 01. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.eyf.coe.int/fej/

HOLCIM  –  Natječaj za sponzorstvo 2010. na temu borbe protiv korupcije
Rok: 02. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=19&newsID=985

Svjetska banka  –  Natječaj za udruge
Rok: 09. travnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/hvbM5



Program PROGRESS - Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika 
poduzeća
Rokovi: 09. travnja / 03. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17

UNESCO  –  Obilježavanje međunarodne godine približavanja kultura 2010.
Rok: 16. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5660

Program PROGRESS -  Mjere informiranja i treninga za radničke organizacije
Rokovi: 20. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17

MINGORP  –  Zadružno poduzetništvo
Rok: 22. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

MINGORP  –   Poduzetništvo mladih, početnika i osoba s invaliditetom
Rok: 22. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 30. travnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.3 – Suradnja s Trećim 
zemljama
Rok: 03. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

IPA "SOCIO-ECONOMIC PARTNERSHIP" – Poziv na prijavu projekata
Rok: 06. svibnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/GUgay

Program PROGRESS -  Suvremena koordinacija shema socijalnog osiguranja – 
transnacionalne aktivnosti suradnje i informiranja
Rok: 17. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17



CNF-CEE – Natječaj za udruge
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

Regionalni program IPA 2009 – Potpora partnerskim akcijama između kulturnih 
organizacija
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/MpvRs

HTZ – Potpora programima sustava turističke zajednice u turistički manje 
razvijenim područjima u 2010.
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=972

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01. lipnja / 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076



EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  01. listopada 2010
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_priopcenja/priopcenja/2010/
priopcenje_04_sijecnja_2010.pdf



KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva.


